
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

110176302313300366210246379482442277260222190252189886435581201Unweighted base

1061692973153152882523483124284403332501782022381901436245771201Weighted base

Gordon Brown has changed his image in the past 12 months for the better - he's now more likeable, charismatic
and seems to be more in touch with ordinary people's lives

54531061209812290120981701461141046767795261240190430Agree
51%31%36%38%31%43%36%34%31%40%33%34%42%37%33%33%28%43%39%33%36%

449815516617612912818619622023818211810111312511864299340640Disagree
42%58%52%53%56%45%51%53%63%51%54%55%47%57%56%53%62%45%48%59%53%

-4-311-434324-122-549Refused
-2%-1%*1%-1%1%1%1%*2%-*1%1%-1%1%1%

814362540353438153453362310213118178042122Don't know
8%8%12%8%13%12%13%11%5%8%12%11%9%6%11%13%10%12%13%7%10%

The Labour party seems as divided now as the Tories were before they lost power in 1997

571021701761701711491821732642301811631019813211071355320675Agree
54%60%57%56%54%59%59%52%55%62%52%54%65%57%48%55%58%50%57%55%56%

3951971101138678128118130168113696085826151192219410Disagree
37%30%33%35%36%30%31%37%38%30%38%34%28%34%42%35%32%36%31%38%34%

-312-1-413223-112-517Refused
-2%*1%-*-1%*1%**1%-**1%-1%*1%

914282732302534213141381417182317207337109Don't know
9%8%9%9%10%10%10%10%7%7%9%11%6%9%9%10%9%14%12%6%9%

I would be more likely to support Gordon Brown if he includes Liberal Democrats in his government

4255106105971039211992127146133804774727261231174405Agree
40%32%36%33%31%36%36%34%29%30%33%40%32%26%37%30%38%43%37%30%34%

599515117518115013318319625723816714411310213710265318344662Disagree
56%56%51%56%58%52%53%53%63%60%54%50%58%63%50%57%54%46%51%60%55%

-22311-3562-5121--639Refused
-1%1%1%**-1%1%1%1%-2%1%1%*--1%*1%

517373235332843213853332117252916176955124Don't know
4%10%12%10%11%12%11%12%7%9%12%10%8%10%12%12%8%12%11%10%10%
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landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1061692973153152882523483124284403332501782022381901436245771201Weighted base

David Cameron would make a better Prime Minister than Gordon Brown.

184984112987368103118121136104695361756342166196362Agree
17%29%28%36%31%25%27%30%38%28%31%31%28%29%30%32%33%29%27%34%30%

73811551511701581361871512222311781239910912210077333299631Disagree
69%48%52%48%54%55%54%54%48%52%53%53%49%56%54%51%53%54%53%52%53%

-4131214252251212-819Refused
-2%*1%*1%*1%1%1%1%*2%*1%*1%-1%*1%

14355649445448544279705053263040262411881199Don't know
13%21%19%15%14%19%19%15%13%18%16%15%21%15%15%17%14%17%19%14%17%
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